

试点社区“清癣”效果挺明显

2700余“文明贴吧”社区上岗

本报4月13日讯(记者 王琳)去年,奎文新华社区在辖区居民楼里安装了230多个“文明贴吧”,逐渐解决了小广告乱贴乱画屡禁不止的难题。13日,记者采访了解,东关街道与辖区单位合作,投资40万元,为所有居民楼安装了2700余个“贴吧”。

13日上午,记者来到新华社区,走在小区里,让人印象最深的,便是每栋楼前整齐的白色“贴吧”。每个上面都贴

满了花花绿绿的广告纸,通下水道、修电器、安装盗门等等,各种广告信息一应俱全。而楼道里、墙面上以前那种“繁忙”的景象不见了,几乎再难发现野广告的身影。“去年8月份,居委会在每个单元里放了这么块贴吧,就没有人再乱贴乱画了”。13号楼的张大娘说,其实有些小广告的信息是很“实用”的,如果彻底清除了,反而不能方便居民。“贴吧”安上后,一来避免了

楼道常被贴成大花脸,二来又方便了居民和商家。

社区居委会王主任告诉记者,由于贴吧材质特殊,写上的字以及混着胶水的纸张,都很容易擦掉。去年在社区内近60栋楼共214个单元安放“贴吧”后,九成张贴者都会十分自觉地将广告黏在“贴吧”上,不仅美化小区环境,而且避免了“除癣”工作造成的各种浪费。

随后,记者又来到了正在

新装“贴吧”的奎文门社区。在10号楼前,记者发现除每个单元门口都装着一个“贴吧”外,楼前还装了一个大型“贴吧”。据目测,这些小号贴吧大约60公分长、80公分宽,大号的贴吧整整是前者的两倍。“大贴吧主要为做广告者提供。”居委会刘主任说,而小型贴吧放在每个单元口,方便发布便民信息。细算下来,社区内大概供需安装200多个,已经完成了大半,估计当天能全部安装完

毕。

东关街道的张珊主任告诉记者,去年创城期间,各个社区组织了大量人力、物力、财力,对辖区内的乱贴乱画现象进行了整治。但是,整治过后,有的地方又出现了反弹。为此,街道“变堵为疏”,在新华社区试安放了“贴吧”,得到了很好的效果。因此,近日街道调动辖区单位,与移动公司进行合作,由其投资40万元,为辖区内所有居民楼安装了2700余个“贴吧”。



太阳镜渐“火”

随着气温升高,太阳镜的销售量也随之上升。13日,在泰华新天地内,两名顾客正在忙着“试镜”。业内人士提醒市民,选购时要注意镜片的质量,切莫让“美丽”误伤自己。

本报记者 吴凡 摄影报道

高新区一项调查显示

六成多农民工找活青睐服务业

本报4月13日讯(记者 庄文石)13日,记者从高新区了解到,该区近日对辖区200家企业和500多位村镇人员做了抽样调查。结果显示,外出务工人员30岁以下的占到七成,就业方面也是最青睐第三产业。

调查显示,对象年龄18-30岁的占总人数的70%,30-35岁的占到20%,35岁以上的占到总数的10%。具有大专以上学历的占到总调查人数的20%;中专/技校文化程度的占到35%;高中/职高文化程度的占到33%;从文化程度

上看,此次调查对象文化素质就往年比较有所提高。

在就业意向方面,受调查对象中想从事的行业属于第一产业的占10%,属于第二产业的占25%,属于第三产业的占65%。另外,农村外出务工人员的文化素质虽然有所提高,有一部分是大专以上文化水平的年轻人,但个人期待与就业环境之间有差距,社会经验不足,普遍存在高不成低不就的形势。

高新区劳动就业办公室的王光利

告诉记者,根据调查,60%的人从未参加过任何技能培训,参加过培训的人75%没有技术等级。65%的外出务工人员对收入的期望值偏高,这与其拥有的技术等级水平不成比例。

记者了解到,目前高新区加强了对外出务工人员就业技能的培训,开始发展定向培训、订单培训,根据劳动力市场的技能要求,对外出务工人员进行针对性的培训,使其在短期内获得实用技术,提高他们在劳动力市场上的竞争力。

打开水龙头喝啤酒原液

“泰山原浆啤酒”潍坊上市

本报讯 继泰山啤酒在潍坊全面推出口感独特的“泰山黑麦啤酒”后,“泰山原浆啤酒”于13日正式在潍坊上市。届时,各阶层广大市民可品尝到“极致新鲜、营养丰富”的好啤酒。

据了解,“泰山原浆啤酒”直接取自发酵罐中,采用国内独家上面发酵工艺,不过滤,酒体自然浑浊,是100%的全麦啤酒原液。因为采用不过滤等酿造工艺,原生酵母被完好保留,所以富含了17种氨基酸、蛋白质,最大限度地保留了多种维生素和钾、镁、钙、锌等有益于人体健康的微量元素。

“泰山原浆啤酒”打出

“第一时间,醇厚新鲜”的口号,正是对广大消费者的承诺,其内涵就是让潍坊市民第一时间能够在自家门口喝到醇厚新鲜、营养丰富的好啤酒。泰山啤酒营销总经理陈建先生介绍,泰山啤酒采用厂家直送模式,全天候的送货送到潍坊各大酒店,把只有酿酒师才有机会品尝到的100%全麦啤酒原液奉献给广大消费者。泰山啤酒郑重承诺:“泰山原浆啤酒7天保质,8日回收”!在7天保质期内,泰山原浆啤酒的口感、浊度、营养完全一致,7天以后的产品将严格回收。

青州开展春季食品安全检查

单位食堂成食品整顿重点

本报4月13日讯(记者 马媛媛)青州市药监局组织开展春季学校、托幼机构、建筑工地和单位食堂食品安全检查整顿活动。截至目前,共检查学校、单位食堂15家、托管站12家、建筑工地食堂2家。

为确保学生、工人饮食安全,预防食物中毒事件的发生,青州市食品药品监督管理局开展食品安全检查整顿活动。“小饭桌”、建筑工地、单位食堂食堂成整顿重点,对学校食堂和周边“小饭桌”

经营户的餐饮服务许可证和从业人员健康证、内外环境卫生、操作间功能分区、冷藏设施、“三防”(防蝇、防鼠、防尘设施、餐具消毒、食品加工流程、食品采购索证、食品原料是否符合卫生要求等情况进行检查,确保学生的饮食卫生安全。

据药监局一位负责人介绍,本次检查共检查学校、单位食堂15家、托管站12家、建筑工地食堂2家。

乳腺病

卵巢囊肿子宫颈癌
乳腺癌严重威胁着女性健康和生命,凡有乳房疼痛、肿块、增生、结节、乳头溢液,特别是无痛性乳房肿块恶变率很高应引起重视。潍坊尊一医院配有先进的乳腺诊断设备,采用源自古代药王孙思邈(千金要方)纯中药治疗乳腺增生、囊性增生、纤维瘤、卵巢囊肿、子宫肌瘤,能调节内分泌,软坚消结,不需手术在短期内使乳房肿块、增生、结节、囊肿、肌软化消失,乳房疼痛反复发作,乳房肿块久治不愈易导致癌变,悔恨终生。

肿瘤

由中国科学院研制的抗肿瘤系列中药仙蟾片等,能杀灭癌细胞,抑制肿瘤增殖,预防肿瘤复发和转移,提高机体免疫力,专治肝、肺、胃、肠、食道、鼻咽、甲状腺、骨、脑等肿瘤,治疗一疗程使患者食欲、体力、睡眠、精神状态明显改善,三疗程以上肿瘤萎缩、坏死、缩小甚至消失。

电话:
8686695
地址:北海路与玉清东街交叉口
海关东邻100米,乘20路、23路
公交车到尊一医院下车。

中医治糖尿病

潍坊尊一医院用“中医降糖平衡疗法”清血脂、平血糖、阻并发综合性治疗糖尿病,激活胰岛细胞再生,修复胰岛功能,滋阴补肾,益气润肺,滋补肝、脾,全面提高人体免疫力,同时治疗糖尿病引起的各种慢性并发症,用药3天血糖平稳下降,10-20天可使高血糖恢复正常,1个月:注射胰岛素的患者90%以上停用胰岛素或减少注射单位,6个月后血糖达到持久平稳,并发现得到根本控制,血糖不难控制,可怕的是失明、尿毒症、截肢、中风的威胁。该疗法适用于:1.血糖忽高忽低,“三多一少”症状明显,体力急剧下降的糖尿病患者。2.采用各种治疗方法控制血糖不理想的患者。3.长期血糖不稳定,因糖尿病引起的头晕失眠、神疲乏力、视力模糊、心慌气短、手足麻木、性欲减退、便秘腹泻等人群。

咨询电话:0536-
8686695

地址:北海路与玉清东街交叉口
海关东邻100米,乘20路、23路
公交车到尊一医院下车。



金日盛大开业

大家乐自助式KTV连锁 强势登陆潍坊,以健康、时尚、快乐、自由、自在的经营模式为您打造全新娱乐盛宴,金日盛大试营业,试营业期间房费1折起,全部采用国际顶级BMB音响、真观触摸点歌系统,大尺寸高清投影、8余万首歌库为朋友聚会、生日PART、商务招待提供最佳的娱乐空间 诸多优惠酒水套餐供您选择

凭此卷可免费K歌2小时

详情致电: 13306369229 2222299 地址: 东风街与潍州路东200米(海王府西临)